AVERTISSEMENT ! Tous les matériaux d'emballage, tels que rubans adhésifs, feuilles plastiques. liens et étiquettes, ne font pas partie

du jouet et doivent étre jetés pour la sécurité de I'enfant. Lavage en surface uniquement. Effectuez le nettoyage a l'aide d'un chiffon humide.
Ce produit ne doit tre ullllse que sous la surveillance d'un adulte. Veuillez conserver ce mode d'emploi Ppour vous-y reporter dans le futur.

Il contient des Nous nous le droit de les du produit sans avis préalable.

Utilisation des piles

1. L'utilisation de piles alcalines est recommandée.

2. Il est recommandé de n'utiliser que des piles du type recommandé ou équivalent.

3. Ne mélangez pas piles alcalines, standard ou rechargeables.

4. Ne mélangez pas piles neuves et piles usées, ni différents types de piles.

5. Ne rechargez pas les piles non rechargeables.

6. Les batteries ne doivent étre rechargées que sous la surveillance d'un adulte.

7. Refirez les piles rechargeables du produit avant de les recharger.

8. Assurez-vous de respecter les polarités des piles lors de leur insertion et respectez toujours les instructions du fabricant des piles.

9. Retirez toutes les piles du véhicule et de I'émetteur lorsque vous ne I'utilisez pas.

10. Retirez les piles usées du produit.

11. Ne court-circuitez pas les bornes des piles.

12. Jetez les piles de fagon appropriée. Ne jetez pas les piles au feu — elles pourraient exploser ou couler, ce qui entrainerait des blessures
ou des dommages matériels.

13. Les piles ne doivent étre remplacées que par un adulte !

Déclaration de conformité FCC:
Cet appareil satisfait aux critéres de la partie 15 des régles FCC. L'utilisation de I'appareil est assujettie aux conditions suivantes :
1. Cet appareil ne doit pas susciter dinterférence perturbatrice, et

2. Cet appareil doit tolérer toute interférence regue, y compris les i é un
Note : Les tests effectués sur cet équipement ont permis de vérifier qu'il sailstml les limites prescrites pour un appareil numeérique classe
B par la pame 15des régles FCG Ces limites & une contre les i dans une

Cet genere, utilise et peut rayonner de I'énergie sous fcrme d ondes radio. S'il n'est pas installé et utilisé
aux i ions, il peut des mter'e!anoes les rien ne garantit

qu'aucune ir = ne peut se dans une { advenant que cet équi msmenl suscite des interférences
perturbant la réception des ondes radio ou télévision (ceci peut étre déterminé par extinction/remise en marche de I'appareil), l'utilisateur
devrait essayer d'éliminer linterférence en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :
- ou du site de I'antenne réceptri
- Augmentation de la distance de séparation entre I'équipement et le récepteur.
- Brancher I'appareil sur un cireuit différent de celui ol le récepteur est branché.
- Demande d'aide au commercant qui a vendu le produit, ou a un technicien radio/TV expérimenté.

Avertissement : Les ou bies par ce produn qui n'auraient pas été expressément

és par i de sa ité sont d'annuler le droit de l'utilisateur & utiliser le produit

Déclaration de conformité CNR-310:
Ce disposiif de radiocommunication rencontre toutes les exigences de la norme CNR-310 d'Industrie Canada.
Luilisation de ce disposilif est aulorisée seulement aux conditions suivantes : (1) il ne doit pas produire de brouilage et (2) lutiisateur du dispositf

doit étre prét a accepter tout brouillage radioélectrique regu, méme si ce il est de le du dispositif.
fréquence porteuse : 27.145MHz

bien I'intensité de champ et la distance de mesure : 63.5 dBuV/m & 3 métres

Mise au rebut des piles/batteries

Les piles/batteries ne dmvant pas étre jetées avec les ordures & En tant que vous étes lé tenu de

rapporter les des nocives ainsi que toutes les autres piles/batteries.
Vous pouvez apporter vos vieilles piles & un polm de collecte public local ou & n'importe quel endroit ol les piles sont vendues.

Vous trouverez ces
des substances nocives :

Pb = Pile/batterie contenant du plomb

Pb = Pile/batterie contenant du cadmium
Pb = Pile/batterie contenant du mercure

d'une poubelle barrée d'une croix sur les piles/batteries contenant

FABRIQUE EN CHINE

Class 1 LED product

Contents:
Vehicle X1 Transmitter x 1 Instruction Manual X 1
Battery Requirement:

Vehicle: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6 batteries. Transmitter: 3 x 1.5V "AAA" LR0O3/R03 batteries.

T itter: Battery il (Refer to Diag 1)

1. Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open the battery cover. (Screwdriver is not included).
2. Install 3 new 1.5V "AAA" LRO3/RO3 batteries with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.

3. Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.

(Refer to Diagram 2 & 3)

Vehicle: Battery | 1l
1. Switch the power OFF.

2. Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open the battery cover. (Screwdriver is not included).
3. Install 3 new 1.5V "AA" LR6/R6 batteries with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.

4. Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.

How to play: (Refer to Diagram 2, 3,4, 5 & 6)

1. Switch ON the vehicle.

Press the forward button on the left side of the transmitter to drive the vehicle forward.

Then the headlights on the vehicle will light up and the engine sounds will be activated on the transmitter.
Press the backward button on the right side of the transmitter to drive the vehicle backward.
Then the taillights on the vehicle will light up.

Press the horn button in the middle of the transmitier to activate the horn sounds.

Move down the left side of the transmitter to drive the vehicle to wm left,

move down the right side of the transmitter to drive the vehicle to tum right.

If the vehicle does not run in a straight line, adjust the wheel alignment under the chassis.
Remember to switch OFF the vehicle power after playing.
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Cautions:
1. Do not attempt to disassemble the products.
2. Do not operate the vehicle with same frequency with other players in same location.
This will interfere and cause the vehicie to lose control.
3. Make sure the batteries are Installed with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.
4. Remove the package, take out all accessories and assemble the product before giving it to children to play.

Produit 4 LED de classe 1
Contenu :
Vehiculex 1 Emetteur x1 Mode d'Emploi x 1

Piles Utilisées :

Véhicule : 3 piles 1.5V "AA”" LR6/R6. Emetteur : 3 Piles 1.5V "AAA" LRO3/R03

Emetteur : Mise en place des Piles : (Voir Fig. 1)

1. Desserrez la vis du couvercle des piles a I'aide d'un tournevis et cuvrez le couvercle. (Tournevis non fourni.)

2. Mettez en place 3 piles alicalines 1,5V "AAA" LRO3/R03 neuves en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le
compartiment des piles.

3. Refermez le couvercle des piles et serrez la vis du couvercle.

Véhicule : Mise en place des Piles : (Voir Fig. 2 & 3)

1. Coupez I'alimentation (OFF.)

2. Desserrez la vis du couvercle des piles a I'aide d'un toumevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni.)

3. Mettez en place 3 piles 1.5V "AA" LR6/R6 neuves en respectant les polarités (+/+) indiguées dans le compartiment des piles.
4. Refermez le couvercle des piles et serrez la vis du couvercle.

Comment jouer : (Voir Fig. 2, 3, 4,5 & 6)

1. Allumez le véhicule {ON.)

2. Appuyez sur le bouton de marche avant sur la gauche de I'‘émetteur pour faire avame( le véhicule.
Les phares du véhicule sallumeront et les sons du moteur seront émis par I'metteu

3. Appuyez sur le bouton de marche arriére sur la droite de I'¢metteur pour faire :enuler re véhicule.
Les phares du véhicule sallumeront.

4. Appuyez sur le bouton du kiaxon au milieu de I'émetteur pour activer l'avertisseur sonore.

5. Inclinez la partie gauche de I'émetteur vers le bas pour faire toumner le véhicule a gauche, inclinez la partie droite de I'émetteur
vers le bas pour faire tourner le véhicule a droite.

8. Sile véhicule ne roule pas bien droit, réglez le levier d'alignement des roues situé sous le chassis.

7. N'oubliez pas d'éteindre le véhicule (OFF) aprés avoir joué.

Mises en garde :

1. Ne tentez pas de démonter les produits.

2. Ne faites pas fonctionner le véhicule avec la méme fréquence que dautres joueurs au méme endroit.
Cela provoquerait des interférences et une perte de contrdle du véhicule.

3. Assurez-vous que les piles sont installées dans le bon sens en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le
compartiment des piles.

4. Retirez sortez tous les ires et
jpour qu'il joue avec.
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le produit avant de le donner & I'enfant

WARNING! Al packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags, are not part of this toy and should be
discarded for the child’s safety. Surface wash only. Clean with damp cloth. This product should be used only underthe supervision of an adult.
Please keep this owner’s instruction manual for future reference. It contains important information.

We reserve the right to i the product without notice.

Battery use

1. Alkaline batteries are recommended to use.

2. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.

3. Do not mix alkaline, standard or rechargeable batteries.

4. Do not mix old and new batteries or different type of batteries.

5. Non-rechargeable batteries are not to be charged.

6. Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.

7. Rechargeable batteries are to be removed from the product before they are charged.

8. Be sure to insert batteries with the correct polarities and always follow the battery manufacturer’s instructions.
9. Remove all batteries from the vehicle and transmitter when not in use.

10.Exhausted batteries are to be removed from the product.

11. The supply terminals are not to be short-circuited,

12.Dispose of batteries properly. Do not dispose the batteries in fire — it may cause them to explode or leak causing injury or damage.
13.Battery change must be only made by adults!

FCC Label Compliance Statement:

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
Note : This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful ina
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency enevgy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause halm(ul to radio i However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular i If this does cause harmful interference ta radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

‘Warning : Ch: to this unit not expr ly approved by the party responsible
for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

RSS-310 Compliance Statement:

This radiocommunication device complies with all the requirements of Industry Canada Standard RSS-310.
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Carrier Frequency : 27.145 MHz
Field strength and measurement distance : 63.5 dBuV/m at 3 meter

Disposal of batteries

Batteries should not be disposed of in the household waste. As the consumer you are legally obliged to return batteries containing

harmful substances and all other used batteries.

You can hand in your old batteries at public collection points in your area or wherever batteries are sold
You will find these chemical
Pb = Battery contains lead
Cd attery contains cadmium
Hg = Battery contains mercur

along with a ed-out refuse bin on batteries containing harmful substances:

MADE IN CHINA




